Mingrawa **永康市便尺服务平台** 2017年9月12日 里二 編4:俞晓藤 电话:87138122

树冠大树干小 容易被大风刮倒

位于丽州路右转华丰路拐弯处 目前已作简单处理

通讯员黄徐婷报道 前些天 ,市民 汪先生途经丽州南路金华银行附近时。 几棵高大的树木引起了他的注意。

这几棵树的枝叶特别茂盛 ,但树干 不粗 ,主干就连一个小孩都能用手掌 包住。树长得也高 最高的一棵已经长 到了3层楼高,比边上的路灯杆子还要 高一点 約15米。

枝叶茂密、树干又细,这些树木就 显得有些头重脚轻了 这也带来了另外 的隐患。汪先生说,8月初,树枝被大 风刮断。幸好当时这里封闭施工,才没 有伤到人。目睹树断一幕的汪先生表 示,当时把他吓出了一身冷汗。

原本我以为清理枝叶时会修剪一 下树枝。因为没修剪 枝叶反而越来越 茂密了。汪先生说 秋季台风多发 这 里又是城区的主干道之一,直通火车南 站、华丰菜场和农贸市场,车流人流十 分密集。如果大树被吹翻,可能连带旁 边的路灯也一同被压断 ,甚至可能砸到 行人和车辆。

与枝叶稀疏的树木相比 枝叶茂



园林工人简单修剪后的树木

密且高大的树木 接触风的面积大 ,化 解风力的能力会小得多 确实更易被吹 弯甚至吹倒。市综合行政执法局园林 管理处工作人员现场查看后说 这三四 棵树木比旁边其他大树要茂盛许多 ,且 树枝集中。最大的主干一圈大概有 120厘米 小的一圈约七八十厘米。

不过眼下这个季节,马路上温度 还很高,为防止行道树水分蒸发过快, 降低存活率 ,园林工人只能初步修剪 枝条。等过段时间再进行大范围、合 理地修剪。再过一两个月,园林工人 还要对城区其他行道树进行合理修剪 和养护。

亲子游 变 购物游 七八个景点仅去一半

经协调 旅行社退回每人500元旅游费用

通讯员黄徐婷报道 每年的暑假, 很多家长会带孩子外出游玩。不过,市 民徐先生近日就表示,今年这趟旅行太 不开心了,钱花得太不划算了。

8月初,徐先生家孩子的补习班课 程接近尾声。眼看暑假还剩半个多月 的时间 徐先生就跑到市区一家旅行社 咨询旅游事宜,计划带孩子游玩。

六天泰国半自由行是专门针对亲 子行开设的 ,里面包括了七八个景点 , 正好符合我的预期。在旅行社老板的 推荐下,徐先生当场签署了合同,并支 付了五千多元的费用。

此次旅行团共有二十多人 游客分 别来自不同的县市。根据行程安排 游 客们需各自乘车到宁波机场集合 ,由宁 波当地的旅行社再派导游全程照顾旅 客。8月23日中午 徐先生一家三口拖 着行李按时来到宁波机场候机。

到达泰国当地的酒店时 ,已是晚上 11点多。考虑舟车劳顿,宁波旅行社 的导游告知所有游客先自行调整一天, 到第三天再安排外出游玩项目。

从第三天开始,由泰国当地导游 带我们去逛商场。徐先生回忆说 报名 参团时说购物商场只有三个,花不了太 多时间 ,而实际上逛商场就花去了整个 旅程三分之二的时间。剩下的时间根 本不够游玩原先预设的七八个景点 最 终,他们只体验了一半的项目。

在此期间,曾有游客提出要自行安 排旅程 ,却遭到泰国当地导游的拒绝。 随后 游客们还被强制要求签下一切服 从导游安排的承诺书,若不服从,则每 人每天要付违约金1500元。

回到永康后 就合同内容与实际旅 程安排相去甚远的问题 徐先生尝试与 旅行社老板沟通,可两次交涉都被无理 拒绝了。无奈之下,他向8890平台反 映此事。

市风景旅游管理局工作人员当面 向徐先生了解情况,并查看了合同条 款,确认该旅游产品宣传与实际体验项 目存在不符的情况。

最后 ,市风景旅游管理局根据《旅 游投诉处理办法》和旅游合同出面协 调 旅行社同意退给徐先生每人500元 的旅游费用,发稿时徐先生已拿到 1500元。



5日,石柱镇横麓村330国道二标 工程段业主罗某美、华川村杰勋塑料 厂业主周某勋、妙端新村方圆网吧业 主胡某韬,未按时报送流动人口信息, 分别被警方处以100元罚款。

7日,古山镇胡库下村肖运生杯盖 加工厂、世雅上街村永康市君辉量具 厂、西城街道步行街丝概理发店和姚 家龙东鑫门业有限公司,未按时报送 流动人口信息,分别被警方处以200 元、100元、100元、100元罚款。

8日 床城街道五金城聚威防盗门 配件经营部、经济开发区金碧路百世 快递 未按时报送流动人口信息 分别 被警方处以100元、200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根 据《浙江省流动人口居住登记条例》, 用人单位在录用或解聘流动人口员工

时,应该在三天之内报送流动人口录 用或离职的信息。



色弱患者 能考驾照吗

的原的被

130*****13 陈先生来电:我 色弱 想考驾照又担心不能考。我 想了解下色弱是怎么回事?能矫 正吗?

永康眼科医院:正常情况下, 我们的视网膜上存在能分别感应 红、绿、蓝的三种视锥细胞 ,而自然 界中所有的颜色都可由红绿蓝三 色组合而成。因此 ,明光下根据三 种视锥细胞感受到的不同光谱组 合我们能分辨出不一样的颜色。 但当三种视锥细胞的部分或全部 发生问题时 就会出现色觉障碍。

色觉障碍 ,可以分全色盲和不 完全色盲。完全色盲的人感色功 能全部丧失,只能区分黑白灰三 色 :不完全色盲的人可以识别一些 颜色,只是对某些颜色无法识别, 即色弱。大家习惯称色弱也为色 盲,但实际上两者是有所区别的。 色弱没有色盲严重 ,它是能够分辨 颜色的 ,只是分辨能力不强。

引起色弱一种是遗传因素。 很多的色弱患者是由于遗传引起 的 ,大多数为隐性遗传。由于视网 膜上的细胞缺少 ,使得对三种颜色 的感觉降低 缺少对这些颜色的刺 激就形成了色弱。

另外一种是后天因素。色弱 的形成跟眼睛有着很大的关系 ,如 果眼睛受了伤,比如视网膜细胞破 坏 ,视神经组织受到压迫 ,这些都 是会导致色弱的。所以,这种原因 引起的色弱,首先治好眼部的疾 病,才能够去治疗色弱,而且能够 达到治愈的目的.。

目前市场上有一些色弱矫正 眼镜,只对色弱患者有效,对色盲 患者无效。不过 效果要比广告宣 传差一些,你可以仅作辅助仪器。

色弱能不能考驾照?据相关 部门规定,色弱能考驾照。但前 提是必须可以分清楚红色和绿 色 且双眼裸视力或矫正视力要 达4.9以上。

本周在线 蒋建光

医生简介:泳康光大医疗美容 医院院长、王仕医师

上线时间:12日19:00 21:00

记者 俞晓赟 通讯员 何碧玉 整理

原永康市气象局退休干部胡兴尧同志,因病于2017年8月29日逝世 淳 年87岁。谨择定于2017年9月14日(星期四)上午8时在永康市殡仪馆举 行遗体告别仪式 届时敬请胡兴尧同志生前同事及亲朋好友前往吊唁。当 日上午7时在永康市气象局门口(松石西路469号)有车接送。

> 永康市气象局 2017年9月12日

我夫胡兴尧,原永康市气象局退休干部,因病于2017年8月29日逝 世,享年87岁。谨择定于2017年9月14日(星期四)上午8时在永康市殡 仪馆举行遗体告别仪式 ,届时敬请胡兴尧生前同事及亲朋好友前往吊唁。 当日上午7时在永康市气象局门口(松石西路469号)有车接送。

联系电话 :87261653

妻 李舒霞 携

胡继承 胡彩虹 施晓东 李 盛 胡彩云 胡永勇 李 源 李黛萍 泣告

2017年9月12日